

PROFIL PRACOVISKA PRE VÝKON PRAXE ŠTUDENTA FSVaZ UKF Nitra

Názov a adresa pracoviska

Odborný liečebný ústav psychiatrický, n.o. Predná Hora

Typ klientely

Ciele práce

Obsahuje komplexnú lekársku, psychoterapeutickú a ošetrovateľskú starostlivosť zahŕňajúcu diagnostiku i liečbu porúch spojených so závislosťou.

Lekárska starostlivosť zahŕňa starostlivosť o somatické i psychické zdravie. Klientom je poskytovaná prostredníctvom tímu lekárov, špecialistov v odboroch psychiatria, medicína drogových závislostí, vnútorné lekárstvo, neurológia, klinická biochémia, fyziatria, balneológia, liečebná rehabilitácia a praktické lekárstvo pre dospelých.

Psychoterapeutická starostlivosť pozostáva z dvoch základných činností: psychodiagnostiky a psychoterapie.

Ošetrovateľská starostlivosť je zameraná na holistický prístup ku klientom, pri zachovávaní a podpore zdravia, ako aj pri prevencii

Sociálna starostlivosť pozostáva

Metódy práce s klientom

Stáž spočíva vo vykonávaní terapeutickú práce s klientom a aplikovaní terapeutických intervencií ako aj racionálnych edukačných prednášok o závislosti. Táto činnosť je supervidovaná skúseným odborníkom z oblasti závislosti.

Ponuka práce pre študenta na praxi

(čo bude študent robiť, čo si môže vyskúšať, osvojiť, naučiť sa,...)

Študent -stážista- podlieha námestníkovi pre psychoterapeutickú starostlivosť a spolupracuje s psychológom na oddelení, na ktoré je zaradený. Zúčastňuje sa na informatívnej rannej komunite, edukačnej psychoterapii, doliečovaní, resocializácii a pracovnej rehabilitácii, min. ½ deň venovaný výkonu sociálnej práce u admin. prac. pre soc. službu (Mgr. Sokolová). V týchto činnostiach je odborne usmerňovaný a vedený psychológom na danom oddelení.

1. **V oblasti edukačnej psychoterapie ako pozorovateľ sa zúčastňuje** na rôznych edukačných terapiách (racionálna, asertívna, protistresová, cravingová), ktoré sú rozdelené medzi jednotlivými terapeutmi podľa vopred pripraveného rozpisu a pravidelnosti.
2. **Absolvuje minimálny počet psychoedukačných skupín** pre pacientov a to dva edukačné skupiny v týždni. V rámci vlastného rozvoja si vedie záznamy zo skupinových sedení do osobitných zošitov.
3. **Individuálne pohovory terapeuta s pacientom** - zúčastní sa, len ak pacient sám dá povolenie a to v prípade ak ide o sociálne začlenenie (činnosti pre úrady práce, pre dávky - nemocenské, pre sociálnu odkázanosť, činnosti pre súdy a iné subjekty tretieho sektora - dom na pol ceste, právne riešenie, ekonomické riešenie, postpenitenciárna starostlivosť, resocializácia a pod.) po ukončení liečby.
4. **Na doliečovaní závislých sa študent – stážista - zúčastňuje len v prípade**, ak počas stáže študent je prítomný na pracovisku (účasť na kluboch abstinentov, prípadne na rodinných terapiách a pod). Nesmie poskytovať informácie o doliečovaní závislých. Jednotlivými oblasťami doliečovania sú poverení psychoterapeuti.
5. Sleduje **odbornú literatúru**, svoje odborné vedomosti si dopĺňa **samoštúdiom** a rozširuje si ich aj podľa možnosti a požiadaviek fakulty.

Špecifické požiadavky na študenta na praxi
Študenti 3.4.5. ročníka s teoretickými znalosťami a absolvovaním predmetu sociálna práca so závislými

Kapacita študentov na 1 deň
2 študenti

Štatutárny zástupca + kontakt
MUDr. Oleg Martinove – riaditeľ, 058/4866161

Sprievodca praxe pre študenta + kontakt
PhDr. Vladimír Stanislav, PhD., MPH – námestník riaditeľa, 058/4866131, 0902965066

KONTAKTNÝ EMAIL:
vladimir.stanislav@olup-prednahora.sk

Odporúčania na 2 ďalšie pracoviská s kontaktom
Resocializačné stredisko Cor Centrum Krupina, Resocializačné stredisko Nádej Prešov